

ЭТИМ ЛЮДЯМ НУЖНА ПОДДЕРЖКА

хорошее дело

Недавно в Курортном районе прошел фестиваль «Спорт и творчество», участниками которого стали более 190 человек. Этот фестиваль проводился в преддверии общегородского и всероссийского фестивалей для людей с ограниченными возможностями. В ходе соревнований на уровне района была отобрана команда, которая позже очень успешно выступила в соревнованиях городских.

А 12 декабря в финале декады Всероссийского дня инвалида в помещении ПУ-120 состоялось еще одно мероприятие для людей с ограниченными возможностями. В спортивном празднике приняли участие команды коррекционной школы №656, ДК «Сестрорецкий», ГУ Центр комплексного обслуживания социальной защиты и другие — всего 8 команд. А это более ста человек самых разных возрастов — от младшего школьного до пенсионного. В основном программу праздника составили соревнования по спортфесту — некоему подобию «веселых стартов». Участники выполняли несложные задания игрового характера, но страсти, кипевшие в зале, по накалу ни в чем не уступали атмосфере на соревнованиях профессионалов.

По блеску в глазах и улыбкам на лицах участников можно было с уверенностью судить о том, что главная задача подобного мероприятия — дать людям возможность общения, возможность проявить себя и получить



положительные эмоции — выполнена.

С просьбой поподробнее рассказать о мероприятиях, которые проводятся в нашем районе для людей с ограниченными возможностями, мы обратились к директору фестиваля «Спорт и творчество» Валерию Владимировичу КАЛУЖСКОМУ.

— Решение о проведении фестиваля «Спорт и творчество» было принято совместно администрацией, Муниципальным советом, руководством парка «Дубки», а также организациями, работающими с инвалидами в Курортном районе, — рассказал Валерий Владимирович. — К участию были приглашены организации Курортного района, работающие в этой сфере на постоянной основе. Вообще мы приглашали всех желающих, но, к сожалению, не все люди, относящиеся к данной категории, имеют возможность свободно передвигаться. Любой выход из дома для них сопряжен с различными трудностями. Мно-

гие из них никогда не видели спортивного зала или стадиона. Во время проведения фестиваля большую помощь в этом вопросе нам оказало МУП «Сакура», обеспечившее доставку участников к местам соревнований.

— Какие еще мероприятия в сфере адаптивной физической культуры планируются к проведению в Курортном районе?

— Планов много. Так, уже в январе мы наеемся провести районную олимпиаду. Чтобы с успехом проводить подобные мероприятия, мы очень нуждаемся в привлечении специалистов в области адаптивной физкультуры, а также хотелось бы побольше внимания со стороны общественности, представителей бизнеса, чтобы люди знали больше о проблемах инвалидов, старались оказать посильную помощь, поддержку. В материальном обеспечении акций, проведенных в этом году, нас очень поддержали несколько организаций Курортного района. Это ООО «Приморское» (директор Е.А. Взятых), «Спортивно-технический клуб» (директор А.А. Ваймер), МУП «Сакура» (директор В.А. Пахрамова)

Наша основная цель — помочь людям с ограниченными возможностями получить доступ к спортивным сооружениям, чтобы они могли заниматься физкультурой, становиться более сильными и полезными обществу. Благодаря совместным усилиям со стороны государственных органов, общественных организаций, частного бизнеса и просто людей, небезразличных к этой проблеме, данная цель достижима.

Евгения ВЫСОЦКАЯ